
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Топки, оскорбившему сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Топки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года сотрудники полиции прибыли в один из жилых дворов города Топки по сигналу о припаркованном автомобиле, у которого открыт багажник. В это время на лавочке у подъезда компания мужчин распивала спиртное, полицейские сделали им замечание. В ответ 30-летний местный житель оскорбил представителя власти нецензурной бранью. После чего для дальнейшего разбирательства он был доставлен в отдел полиции. Материалы по факту оскорбления сотрудника полиции переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 6 тысяч рублей.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1496624>